

DENUMIREA COMPETITIEI **Concursul Național de Chimie „Coriolan Drăgulescu” - Ediția a XV-a, mai 2024**

CRITERII	DESCRIERE
Regulamentul concursului	Atașat emailului
Județ organizator	TIMIȘ – Universitatea Politehnica Timișoara
Numărul de probe	2
Număr de parteneri	2 (Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului și Liga Studenților Chimiști din Timișoara)
Număr de participanți (școli, județe, țări implicate)	Unități de învățământ liceale din toată țara
Număr de județe participante	41 + municipiul București
Bugetul (surse de proveniență a bugetului și modul în care a fost cheltuit)	Venituri proprii UPT Proiecte Extracurriculare (ME) Sponsorizări
Număr premii din numărul total de participanți	15 premii + mențiuni (3 premii per nivel clasă liceu)
Rezultate (produse/impact)	Evaluarea competențelor din domeniul chimiei Pregătirea elevilor pentru tranziția de la învățământul liceal către cel universitar Familiarizarea acestora cu laboratoarele universitare Dezvoltarea non formală și formală a participanților
Promovare și diseminare	Promovarea evenimentului prin canalele media proprii ale facultății și universității: social media, site-uri, emailuri. Promovarea evenimentului prin transmiterea de invitații către ISJ-uri, unități de învățământ liceal și cadre didactice care predau disciplina de chimie

<p>Caracterul de unicitate a concursului școlar</p>	<p>Singurul concurs din domeniul chimiei care se desfășoară într-o universitate tehnică în zona de vest a țării.</p> <p>Concursul Coriolan Drăgulescu nu este doar o testare a cunoștințelor în domeniul chimiei, ci un eveniment complex care presupune și activități conexe: laboratoare experimentale, prezentări de curiozități științifice, prezentări ale ofertei educaționale din învățământul tehnic din domeniul chimiei, vizitarea spațiilor de învățământ ale Universității Politehnica Timișoara, a campusului universitar.</p>
<p>Promovarea spiritului de echipă și de fairplay</p>	<p>Concursul oferă șanse egale tuturor participanților indiferent de zona de proveniență datorită existenței etapei de calificare on-line.</p> <p>Spiritul de echipă este promovat prin acțiunile conexe desfășurate sub coordonarea studenților LSCT după finalizarea probei de cunoștințe teoretice: laboratoare demonstrative care stimulează creativitatea și pasiunea pentru știință, efectuarea de lucrări de chimie în echipe cu prezentarea rezultatelor obținute.</p>
<p>Valorizarea competențelor- Complexitatea probelor</p>	<p>Oportunitatea de a-și evalua cunoștințele din domeniul chimiei și de a afla nivelul de performanță la care se situează, în perspectiva viitoarelor competiții locale, județene sau naționale, respectiv în perspectiva construirii unei cariere profesionale în chimie teoretică și tehnică.</p> <p>Complexitatea probelor: Prima etapa (online) este de nivel mediu în vederea calificării candidaților pentru etapa finală care se va desfășura fizic. Nu vor fi acceptați participanți care la etapa de</p>

	calificare au obținut mai puțin de 70 de puncte. Etapa a doua constă într-un test de 20 de întrebări cu un grad de complexitate mai ridicat.
Asigură egalitatea de șanse și incluziunea, eliminând diferențele și barierele educaționale (etnice, religioase, culturale, sociale, de gen etc)	Concursul respectă legislația în vigoare și regulamentele legate egalitatea de șanse și incluziune. La solicitarea candidaților se asigură traducerea subiectelor în limbile germană și maghiară.
Promovarea eticii profesionale	Concursul respectă regulamentele interne ale Universității Politehnica Timișoara în ceea ce privește promovarea eticii profesionale, acestea fiind totodată corelate cu legislația națională și europeană.
Implicare și participare: capacitatea de derulare a competiției școlare la nivel național/internațional	Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului din cadrul Universității Politehnica Timișoara pune la dispoziție atât spațiile proprii de învățământ (săli de curs, seminarii și laboratoare) cât și personalul didactic de specialitate, fiind organizatoare a mai multor evenimente (concursuri și simpozioane locale, naționale și internaționale) desfășurate anual.